

天价话梅

一颗话梅卖出8.8元 无锡一酒店被罚款3000元

物价部门处罚理由:未按规定明码标价

消费项目 (Dept)	单价 (Price)	数量 (Quant)	金额 (Amount)
英式下午茶(情侣版)	198.00	1.00	198.00
鲜榨果蔬汁(杯)	68.00	1.00	68.00
薯条	68.00	1.00	68.00
英式下午茶(情侣版)	198.00	1.00	198.00
杏干	88.00	1.00	88.00
服务费			93.00
			713.00

近日的山东大虾事件尚未平息,无锡又爆出了一颗售价8.8元的“天价话梅”,网友“@Tony_永远25岁”在微博上发帖称,10月11日在无锡1881半岛酒店喝下午茶,结账时竟发现10颗话梅的售价高达88元。事件发生后,无锡市物价部门介入调查。昨天调查结果公布,酒店未按规定明码标价,将予以罚款3000元。

现代快报记者 匡笠

网友晒账单: 10颗话梅88元

网友“@Tony_永远25岁”在帖子中晒出了酒店账单(见右图),共有6个消费项目,包括两份价值198元的英式下午茶、一份68元的鲜榨果蔬汁、一份68元的薯条、一份88元的杏干,外加93元的服务费,这份下午茶账单的总价为713元。

从网友晒出的图片中可以看到,一个碟子中,放着约10颗话梅,“@Tony_永远25岁”表示,消费项目中的杏干,便是这盘话梅,按照单个来算,一颗话梅的价格竟高达8.8元,“@Tony_永远25岁”调侃说:“倒不是吃不起,就是这个价格是不是太黑了?瞬间觉得山东38元的大虾是不是来无锡了?”

“@Tony_永远25岁”表示,已不是第一次去这家酒店消费,结账时看到“杏干”,追问后才知道是那10颗话梅,确实有些来火,作为酒店,即使是替代了消费项目,也应该及时告知消费者,而不是等到消费者询问,才进行解释。

酒店承认错误 希望上门道歉

无锡1881半岛酒店副总经理潘忆在接受采访时诚恳地表示:“确实是我们的错。”记者在菜单上看到,这里的菜品明码标价,但没有话梅这个菜品。“话梅我们确实是有,可并不单卖,只是在干果拼盘里有。”

她介绍,10月11日下午,有两名顾客来到酒店,点了英式下午茶、薯条和杏干。不久,顾客的两名熟人到来,再次点了一份英式下午茶。“一名女顾客要点一份话梅,我们没有,但想尽量满足顾客的需求,领班让服务员拿个盘子,铺满一层给顾客

送去,服务员只用了小碟子,确实只装了10颗话梅。”

因为菜品中没有话梅一项,而前台和服务员未能明确沟通,买单时,就临时用杏干替代了话梅,收银系统直接将价格定位在88元。虽然客人当时提出了异议,但最后还是付款走了,酒店也并未过多关注此事。

对此事酒店表示非常抱歉,已决定对员工做出处罚。酒店希望和顾客取得联系,上门道歉,作退款处理以得到原谅。酒店方表示,愿意接受物价部门的处罚。

物价局对酒店处以3000元罚款

无锡物价局相关负责人告诉记者,10月12日接到投诉后,物价局组织人员赶赴现场调查。昨天,无锡物价局官方微博发布了调查结果以及对1881半岛酒店的相关处罚。

经查,无锡1881半岛酒店销售商品(话梅)时,未按规定明码标价。依据《价格法》、《价格违法行为

行政处罚规定》、《关于商品和服务实行明码标价的规定》等法规,无锡市物价局对该酒店作出罚款3000元的行政处罚。

无锡市物价局表示,将继续加强市场检查及政策提醒,督促商家依法诚信经营,制止不正当价格行为,共同营造良好的市场秩序。

排爆高手

主动放弃高薪 爆破公司老板转行干民警

作为危爆品管理专家,章文义排除了不少重大涉爆隐患

大学毕业已经21年,章文义有两段颇不寻常的经历:前10年,他是南京理工大学的工学博士,学校爆破工程公司老板;后11年,他放弃高薪,作为江苏省公安厅引进的专业人才,成了管理民爆品的专业民警。他编写的很多江苏民爆品管理规章制度,被公安部推广到全国。他还参与排除了不少重大涉爆隐患。

现代快报记者 陶维洲



章文义(右)在工作中 警方供图

21年前,作为优秀毕业生,章文义留在南京理工大学工作,从事爆破作业和科研,并拿到博士学位,不到30岁就当上了学校爆破公司的老总。

那时候,章文义的爆破公司业务繁忙,他经常自己设计爆破作业方案,每一个项目必到现场装药、联网并检查爆破效果,确保成功。

2004年,江苏省公安厅要引进特殊专业人才,32岁的他通过考核,成为一名从事爆炸物品管理的民警。很多人不理解:当警察一年到头在外奔波,图个什么?搞爆破每年轻轻松松收入几十万,这笔账是不是算错了?

可章文义觉得,人不能光图名利,总该为社会做点啥吧?“现在回头看看当警察的这11年,还是很充实的。”章文义说,爆炸物品管理涉及大量法律法规、行业标准、部门规章,必须熟悉掌握并与专业知识结合,为此,章文义抓紧学习,短短两年多便成了危爆品管理的行家里手,成为行业内公认的专家。

“现行的江苏乃至全国危爆品管理方面的规范、标准,几乎都与章

文义有关。”江苏省公安厅治安总队负责人说,章文义主持制定的江苏省公安机关爆破作业单位、爆破作业项目许可管理工作规范,成为全国的范本,有的省份几乎原文拷贝后使用。

遇到一些排爆难题,章文义就果断出手予以破解。

今年6月,某爆破作业单位在宜兴市丁蜀镇爆破作业期间,因爆破震动与当地村民发生纠纷,违规将122公斤炸药、33发雷管留在20个深达28米的炮孔中。他们扯断起爆线路,填土掩饰,形成盲炮,构成重大涉爆隐患。

当时两家爆破公司提出了解决方案,一是用钻机直接通过原炮孔向下冲击那些炸药和雷管。用这种方法,如果钻头直接冲击雷管,可能引起意外爆炸;二是利用现有炮孔中的水,导电起爆雷管。这种方法可靠性极低。章文义勘察现场后,提出使用高压风或水吹出炮孔内的泥土,接近雷管位置后加装起爆药包诱爆的方案。最终,爆破公司用这种方法解决了难题。

启东警方就出租车开门致骑车女身亡惨剧辟谣 网传的哥恶意撞人不属实 三方就赔偿达成一致是杜撰

10月8日下午3点多,启东街头发生一起惨剧。一名出租车司机将车停靠在机动车道上,从左侧打开车门时刮倒一辆电动车,骑车女子倒地后又被经过的公交车碾轧身亡。10月9日,当地公安部门发布通报称,出租车司机已被刑拘。事发后,不少网友质疑肇事司机打开车门力道过重,存在恶意撞人可能性,昨天还有人爆料称三方已就赔偿达成一致。对此,现代快报记者从当地公安部门了解到,经调查该事故就是一起因出租车违法停车开门引起的交通事故,网络上的“阴谋论”并不存在,赔偿一说也是子虚乌有。

这起车祸的相关视频一经曝光,迅速发酵,在南通各大论坛引起广泛热议。有网友放慢视频播放速度,截几张关键画面后分析,出租车司机顾某在事发时是用右手拉开车门,让车门受力过大猛然拉开,存在故意“扇门”的嫌疑。昨日,还有网友发帖称关于车祸赔偿三方已达成一致,出租车司机承担70%的责任。

“听说之前司机与骑车女子已

经发生过摩擦,感觉司机是故意寻仇。”多名网友质疑,开门前顾某既没有仔细观察,出事后首先做的是替女乘客开车门,而不是去查看骑电动车的戴某的伤势,表现得十分冷漠。

据了解,戴某今年27岁,有一个女儿,在一家服装店工作。当天,她准备去参加同学聚会,不料飞来横祸夺走了生命。

事发后,启东市公安局通过官方微博通报称,肇事司机顾某已被刑事拘留。此外,针对坊间流言,微博认证为启东市公安局民警的“启东路人甲”辟谣称:经过启东市公安局缜密细致调查,10月8日出租车开门将年轻女子推倒后被公交车碾轧身亡一案,就是一起出租车违法停车开门引起的交通事故,不存在网民猜测的其他情况。昨日,现代快报记者致电启东公安部门,证实了该微博的真实性。

启东市公安局有关人士介绍,目前案件正在办理之中,事故责任认定还未出来,网络上的责任划分亦属杜撰。

现代快报记者 严君臣 胡涓

《连云港一女生遭剥光殴打拍照》后续报道

4名施暴女生 被以强制侮辱妇女罪起诉 其中3人未成年,涉案人员均当庭认罪

10月13日上午,连云港电大一女生遭剥光衣服殴打并拍照上传网络一案,在连云港市海州区法院开庭审理,5名涉案人员中有3人未成年,该案进行不公开开庭。4名施暴女生被以强制侮辱妇女罪提起公诉,另有一名涉案男生被以故意伤害罪起诉。

现代快报记者 王晓宇

今年5月11日上午,网友贴出一长发女生被殴打的照片,引发网友关注(详见现代快报5月12日报道)。被打女生孙某是连云港广播电视大学在校学生,参与施暴的4名嫌疑人为女生,另有一名男生赵某涉案。案发时,杨某、封某和万某3人均未成年。

检察机关查明,被告郑某因琐事与受害人孙某产生矛盾,怀恨在心,伺机报复。5月10日晚上,郑某发现赵某和孙某通过手机在聊天。郑某让赵某将孙某约出,见面后,郑某怀疑孙某偷了其手机,后郑某和赵某又找到杨某、万某和封某。4名嫌疑人对孙某拳打脚踢、用包带抽、用石头和烟灰缸砸头等手段进行殴打,并脱光孙某衣服,拍其裸照,剪其头发,孙某全身多处受伤。杨某等人又将照片放到QQ空间。赵某将孙某约出来后,一直尾随在旁偷窥。

检察机关认为,郑某等4名嫌疑人聚众以暴力手段强制侮辱妇女,其行为已触犯刑法相关规定,应当以强制侮辱妇女罪追究刑事责任。5名嫌疑人一起实施犯罪,是共同犯罪,其中赵某虽然整个过程没有参与殴打,但明知事情结



5月12日现代快报的相关报道

果,采取了放任的行为,也已构成犯罪。

庭审中,5名被告对自己所犯的罪行均表示认可,并向被害人进行了道歉。辩护律师以及3个未成年犯罪嫌疑人父母在最后陈述中均表示,嫌疑人实施犯罪行为是初犯和偶犯,希望法院能够给他们一个改过自新的机会。审判长在庭审现场,对5名嫌疑人进行了当庭教育。该案没有当庭宣判。